

我市积极构建“三位一体”安全生产标准化建设体系

# 300万元奖励标准化优秀企业

本报讯 (记者俞慧娟)记者29日从市应急管理局获悉,对于近年来工贸行业二级安全生产标准化高质企业、三级安全生产标准化持续达标企业以及安全生产标准化样板企业,我市今年首次从安全生产专项资金中拿出300万元进行奖励。

市应急管理局安全生产基础处负责同志告诉记者,作为全国工贸行业企业安全生产标准化样板地区,我市将安全生产标准化建设作为落实企业主体责任,强化企业安全生产的一项

基础工作。“企业通过标准化建设,将安全基础打牢后,才能更好地开展风险辨识管控及安全提升工作,实施精细化、精准化安全管理。”一直以来,我市积极构建风险分级管控、隐患排查治理和安全质量达标“三位一体”的企业标准化建设体系。截至目前,全市达标工贸企业数11868家。其中一级标准化企业3家,二级标准化企业197家,三级标准化企业4759家,小微型企业达标数6909家。

对于安全生产标准化达标企业,

我市建立了“规范一批、约束一批、提档一批、淘汰一批”的动态管理机制,定期组织专家深入企业开展复查复审,对规模以上三级标准化达标工贸企业进行运行质量审计和“回头看”检查。对检查中发现安全生产条件降低、标准化体系未有效运行的取消标准化企业称号;对标准化建设流于形式、企业管理混乱、各类工伤事故多发等不再符合标准化基本要求的企业坚决实施摘牌处理,撤销企业标准化证书。今年以来,全市各地共复查三级标准化企业170家,复查小微企

业480家,撤销证书(牌匾)的安全标准化企业30家,暂扣证书(牌匾)的安全标准化企业27家。

对于此次各地推荐的企业,市应急管理局组织安全生产专家通过现场抽查、运行质量审计等方式进行筛选,筛选结果对外进行了公示。对2018年以来发生亡人事故,被安监部门处以5万元及5万元以上金额行政处罚的;2019年以来未开展标准化自评工作的、未按要求更新安全风险辨识管控信息的;评分结果未达标的,但凡任意一项“中招”,一律取消参评资格。



29日,位于海安经济技术开发区的南通跃通数控设备有限公司生产车间内,工人们正在赶制产品订单。今年以来,海安市出台一系列政策鼓励民营企业开展技术创新和产品研发,形成核心竞争力,保持经济平稳运行。 翟慧勇摄

## 2020国家创新型城市排行榜出炉 南通位列第26,较去年上升4位



本报讯 (记者王伟丽)29日从市科技局传来消息,科技部和中国科学技术

信息研究所联合公布了《国家创新型城市创新能力监测报告2020》和《国家创新型城市创新能力评价报告2020》。南通在72个国家创新型城市创新能力排名中位列第26位,较2019年上升4位。

《国家创新型城市创新能力监测报告》和《国家创新型城市创新能力评价报告》是国家创新调查制度的重要工作内容,今年是该系列报告的第二次公开展示。报告从创新治理力、原始创新力、技术创新力、成果转化力和创新驱动力5

个方面,对国家创新型城市的创新能力进行监测和评价。

近年来,我市以促进产业转型升级和经济发展方式转变为主线,深入实施创新驱动发展战略,大力提升国家创新型城市建设水平,全市科技创新综合实力显著增强。来自市科技局的统计显示,“十三五”以来,全市拥有国家高新技术企业2180家,较“十二五”末翻番;建成省级以上企业研发机构592家,总数位居全省第四;实施5万元以上的产学研合作项目3438项,引进建设了60多家技术转移机构,年技术合同成交额突破200亿元,是“十二五”末的5倍;全市累计引进博士后308人,海外归国人才突破4000人,高层次人才11.36万人,“省双创人才”引进数等人才发展的重点指标连续四年位居全省第二。2020年,我市新增省级企业重点实验室2家,新增数连续两年全省第一;新建省众创空间数、重大科技项目立项数、科技服务业增幅等均位居全省前列。

研合作项目3438项,引进建设了60多家技术转移机构,年技术合同成交额突破200亿元,是“十二五”末的5倍;全市累计引进博士后308人,海外归国人才突破4000人,高层次人才11.36万人,“省双创人才”引进数等人才发展的重点指标连续四年位居全省第二。2020年,我市新增省级企业重点实验室2家,新增数连续两年全省第一;新建省众创空间数、重大科技项目立项数、科技服务业增幅等均位居全省前列。

(上接A1版)在赋能经济发展上提升如皋贡献、在激发创新活力上展现如皋作为、在提升综合能级上彰显如皋力量、在保障改善民生上增添如皋温度,在全面从严治党上扛起如皋责任,为高质量建成长江以北最强市县市打下坚实基础。

如皋经济技术开发区党工委副书记郝晓东说,全区上下将以“全面清零”的心态、“滚石上山”的韧劲、“慎终如初”的定力,涉险抢滩克难关,激扬三次创业的热情,实干奋进,努力实现“每年新增工业投入100亿元,到‘十四五’期末经济总量翻一番,跻身全国开发区前50强、省开发区前15强”的总目标,答好高质量发展的时代答卷。长江镇党委书记卢志敏说,跨过长江去,奋力打造更加开放的一体化发展前沿区、如皋高质量发展主阵地、现代城市化发展副中心。

### 保持定力 高点定位 落细落实目标任务

“明年,我们将继续坚持‘抓大项目、大抓项目’不动摇,努力以项目建设的新成效开启‘十四五’高质量发展的新征程。”如东县委书记沈峻峰说,围绕项目快报批、快建设、快见效,列出时间表、明确路线图,一个环节一个环节地盯,一个清

单一个清单地对账销号,确保明年新开工10亿元以上项目不少于25个,其中百亿级项目1个,20亿元以上项目10个。集中精力主攻高质量发展,不断提高产业集聚度和竞争力,确保“十四五”期末建成3个千亿元园区,对全县的贡献份额达到85%以上,为如东争当长三角沿海高质量发展排头兵提供强支撑,为南通勇当全省“两争一前列”排头兵作出新贡献。

“十四五”时期,洋口港将咬定目标,坚持“能源岛、产业港”定位,紧抓优势,谋求特色、错位发展,扛起如东高质量发展先锋旗、打造江苏沿海最强省级开发区。如东县委副书记、洋口港经济开发区党工委书记陈雷说,洋口港作为全县重特大项目建设主阵地、主战场,如东向海发展的桥头堡,国家级LNG“三基地一中心”的“潜力股”,勇当开路先锋,跑出高质量“加速度”;勇当奋斗先锋,突出拼抢度。

目前,启东正在全面进入新的发展时代,北沿江高铁近期开工,沪崇启过江通道列为省推进长三角一体化发展重点任务,启东将实现20分钟轻松抵达上海,沪启“同城”正在变成现实;吕四港作为通州湾新出海口起步港区,吕四港必须当好先锋、打赢头阵。”沈捷说,吕四港区“2+2”码头工程于6月29日开工,已完成总工程量的30%,正全面冲刺2021年底开港目标。

### 谋定战略 完善战术 聚焦聚力关键抓手

南通市北高新区党工委书记胡永宁说,南通市委十二届十三次全会召开后,市北高新区第一时间组织了学习贯彻,动员高新区上下,立足新起点,抢抓新机遇,奋勇争先,再创佳绩。“市委以重大项目建设推动经济发展行稳致远,年度省级重大项目数全省第一。”胡永宁说,南通市北高新区也将继续以重特大项目建设为导向,突出招商引资、项目推进、队伍建设三大抓手,推进荣石车创、势航科技、亿鑫通、东润、金河等一批在建重大项目,尽快竣工达产。

新的一年里,南通市北高新区将突出“高”“新”产业定位,大力发展战略新兴产业,确保市北高新区综合排名在省、市稳年前移,确保在崇川区经济体量占比逐年提升,为长三角中心城市首位区建设

贡献市北力量。同时,将实施产业支撑战略和空间拓展战略。以汽车电子为主导产业,智能装备制造为新兴产业,科技信息服务、现代物流为支撑产业,迅速做大做强体量,打造高新区特色产业体系。

南通全委会结束后,通州各级各部门迅速贯彻落实会议精神,围绕全会提出的目标、任务积极作为、真抓实干,为南通勇当全省“两争一前列”排头兵扛起通州责任、拿出通州作为、做出通州贡献。

面对市委全会提出的以重大项目、科技创新为支撑,深入实施质量提升行动,加快建设制造强市的目标,通州区委常委、南通高新区党工委书记、管委会常务副主任许金标说,南通高新区将继续担当创新与发展的主体责任,加速高端产业集群和创新型企业集群“两翼”腾飞,推进项目、空间、环境等三大突破,不断夯实发展基础,努力建成创新驱动发展示范区和高质量发展先行区。具体从三个方面发力:聚焦项目建设,加速集聚发展势能;坚持创新驱动,全力打造创新高地;实施企业培育,推动产业做大做强。

### 接续奋斗 克难奋进 激发激扬拼搏精神

全会进一步提振了海门全区上下干事

## 沪通供销合作社 农产品产销对接会举行

本报讯 (记者唐佳美)29日,沪通两地供销合作社农产品产销对接会在启东举行。市人大常委会副主任、党组副书记陈惠娟,副市长赵闻斌,市政协副主席陈本高参加活动。

南通一直是上海重要的“菜篮子”保供基地。去年,我市承接上海农业项目137个,14家基地被授予上海市外蔬菜主供应基地称号,销往上海农产品超200亿元,吸引上海游客超1000万人次。今年疫情期间,南通销往上海的蔬菜日均达5000吨。为了更好对接上海,南通市供销合作社系统联合上海市供销合作社先后举办了14届南通农产品进上海洽谈会。

会上,陈惠娟为海安市李堡供销合作社和如东县圆农供销合作社授2020年度基层供销合作社高质量发展奖。

南通市供销合作社总社和上海供销“家老字号”品牌集成店,江苏弘农水产有限公司和浦禾食品有限公司上海分公司,中国供销农产品批发市场控股有限公司和启东市永和蔬菜专业合作社,如皋中皋农产品有限公司和上海甜海实业有限公司四个项目代表现场签约。

### 切实增强忧患意识 提供坚实安全保障

(上接A1版)在宣传(南通)涂料有限公司,王晖仔细检查企业重大安全风险管控公示牌,强调要进一步加强安全生产应急演练,接轨国际标准提升安全管理水。来到市开发区LNG应急调峰储配站中控室,王晖详细询问运行风险点,指出要加强设备巡查维护、落实管道保温防冻措施,切实消除各类安全隐患,全力保障燃气安全稳定供应。日新智能电器项目和万科·方圆项目正在建筑施工,王晖来到施工现场,检查项目经理、监理、安全员等人员到岗情况,指出要重点抓好脚手架、高支模、深基坑、起重机械、有限空间等分部分项工程的隐患排查,落实雨雪冰冻天气的安全防范措施,切实防止事故发生。

会议采用视频形式召开,市应急管理局通报今年以来全市安全生产工作情况,市公安局、交通局和海门区、南通开发区作交流发言。

市委常委、常务副市长单晓鸣主持会议。副市长王洪涛、陈晓东、潘建华、王晓斌,市政府秘书长陈俊参加会议。

### 通告

2021年元旦佳节即将到来,为丰富市民群众的精神文化生活,营造喜庆祥和的节日氛围,计划于2020年12月31日19:30在南通创新区紫琅公园举办迎新年焰火晚会,采取高空燃放方式,时长约20分钟。

考虑到天气严寒、市民出行安全和疫情防控的实际,焰火晚会将通过电视、网络进行现场直播,敬请市民朋友通过南通电视台科教频道、“南通发布”APP、“掌上南通”APP、“濠视频”微信公众号在家观看。如前往现场观看,须遵循以下指引:

- 1.根据疫情防控要求做好个人防护,全程戴好口罩,相互之间保持距离;
- 2.注意保暖、防滑,提倡穿平底鞋,走路时不要接打手机;
- 3.活动期间,公安机关将对焰火燃放区域实施警戒,现场观看者须服从公安民警和工作人员的管理,文明观看、注意礼让,不得进入警戒区域。

本次焰火晚会安排如有特殊变动,将通过媒体及时发布信息,请市民朋友保持关注。

市文化广电和旅游局  
2020年12月30日

创业的精气神。“正余镇作为通东革命老区和机器人小镇,将进一步发挥红色基因作用,激发全镇党员干部攻坚克难、拼搏奋斗的激情,以更大力度建设机器人产业研发智造新高地,加快融入长三角一体化区域发展格局。”海门区正余镇党委书记郁達说,该镇将以入选江苏省特色小镇创建名单为契机,加大人才招引力度,强化政策扶持,加速构建“一核引领(机器人小镇创造核心)、一圈层服务(商业、文化等高品质生活配套)、四区协同(机智生活、机智生产、机智文旅、机智融合)”发展新格局,打造“产城人文智”五位一体的机器人特色小镇发展典范,为“强富美高”新南通建设添砖加瓦。

作为“全市经济发展主阵地、主力军”,南通开发区上下深受鼓舞,纷纷表示要进一步鼓足精气神,跑出发展“加速度”。小海街道紫琅社区党支部书记朱永辉表示,虽然身在基层,但服务发展经济责无旁贷。一方面,要充分发扬狼性拼搏精神,带领社区上下一心,主动作为,撸起袖子与相关部门通力合作,为辖区重大项目早日建设、早日投产,提供全方位服务保障。另一方面,结合开发区“农转居”实际情况,在强化党建融合、文化惠民、“全科社工”服务等方面,加快民生事业发展,让广大群众安居乐业。

本报综合

线上办理  
请扫码



线上办理  
请扫码

开发有限公司签订商品房买卖合同,合同号:001020101218048,编号:XIF686,声明作废。

▲申请人为朱水清遗失补空房3.1平方米、补安置房指标16.9平方米的申请审批表,住址:园林村五组,项目名称:蔷园东南侧地块,日期:2014.12.29,声明作废。

▲南通全顺智能化系统有限公司遗失法人印鉴章(仲明全),声明作废。

▲南通全顺智能化系统有限公司遗失开户许可证,核准号:J3060008897801,声明作废。

▲张学兰遗失与江苏炜赋集团建设

明作废。  
▲陈哲楷遗失出生医学证明,证号:R320395545,声明作废。

▲顺丰单号SF105884030073快递内苏小云身份证复印件遗失,身份证号:412328198312257524,声明作废。

### 减资公告

南通众益鑫化工有限公司(统一社会信用代码:91320623763567806M)根据2020年12月29日股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本1亿元人民币减少至3200万元人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

公司将按法律程序进行减资登记。  
特此公告。

南通众益鑫化工有限公司  
2020年12月30日

### 减资公告

南通昱程物流科技有限公司(统一社会信用代码:913206003238626765)经股东会决议现拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本4000万元人民币整减少至3000万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!  
南通昱程物流科技有限公司  
2020年12月30日

### 公司分立公告

根据相关法律规定,经股东决定,南通市九洲石油化工有限公司进行派生分立,派生新公司名称为江苏鼎程健康养老产业发展有限公司。分立后南通市九洲石油化工有限公司的注册资本由原5000万元人民币变更为3980万元人民币,派生公司江苏鼎程健康养老产业发展有限公司的注册资本为1020万元人民币。原南通市九洲石油化工有限公司的债权债务进行拆分,分别由派生分立后的南通市九洲石油化工有限公司和江苏鼎程健康养老产业发展有限公司承担。

特此公告。  
南通市九洲石油化工有限公司  
2020年12月30日

特别提醒!2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118899。

### 遗失公告

▲汤建云遗失身份证,号码:32061119720329372X,声明作废。

▲南通市新开街道社区卫生服务中心遗失南通市卫生健康委员会于2020年10月30日签发的医疗机构执业许可证副本,登记号:46754344732060212B1001,声明作废。

▲沈桂兰遗失南通市城镇房地产开发公司开具的销售不动产统一发票,代码:232001090116,号码:01488767,金额:325203.88元,和諧景新苑23-704,23-13,声明作废。